

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

### Posudek vedoucího bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Tomáš Brousek DiS.

**Název bakalářské práce:** FINANČNÍ ANALÝZA SPOLEČNOSTI KOVOSVIT MAS, A.S.

**Studijní obor – specializace:** Management a marketing služeb – specializace služby cestovního ruchu, obchodně podnikatelské služby, finanční služby, environmentální služby

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Ing. Jana Pevná, Ph.D.

#### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		x					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	x						
vhodnost členění práce	x						
teoretická úroveň zpracování		x					
metodická úroveň zpracování		x					
reprezentativnost a rozsah použité literatury		x					
úroveň práce s literaturou		x					
dodržování bibliografických norem	x						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)			x				
vazba výsledků práce na její obsah	x						
vlastní postoje a hodnocení	x						
uplatnění práce v praxi / výuce		x					
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		x					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>	x	<b>NE</b>			

### Stručně verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je rozdělena do dvou částí, teoreticko-metodologické a aplikační a je doplněna rozsáhlou částí příloh s účetními výkazy. V první části jsou standardně zpracována teoretická východiska a elementární metody finanční analýzy, z nichž pro praktickou aplikaci ve společnosti KOVOSVIT MAS, a.s. byla využita analýza poměrových ukazatelů. Co se týče formy zpracování bakalářské práce, tak upozorňuji, že Závěr by neměl mít před sebou pořadové číslo (ani seznam použitých zdrojů atd.).

Autor analyzoval finanční situaci společnosti v dostatečně dlouhém časovém období let 2007 až 2012 a mohl tak sledovat vývoj před krizí a v jejím průběhu. Analýza byla provedena s využitím poměrových ukazatelů rentability, aktivity, zadluženosti, likvidity a také dvou ukazatelů kapitálového trhu. Autor provedl mezipodnikové srovnání s konkurenční společností, čímž rozšířil prováděné srovnání v čase o další rozměr.

Závěrem lze konstatovat, že autor se zvoleného tématu zhostil velmi dobře a prokázal, že se s problematikou seznámil a dokáže se v ní orientovat v podmínkách konkrétní akciové společnosti s možností využitelnosti výsledků práce v praxi.

### Otázky k obhajobě:

1. Při analýze zadluženosti, konkrétně z výpočtu ukazatele celková zadluženost (ukazatel věřitelského rizika), vyplývá, že zadluženost KOVOSVIT MAS, a.s. osciluje kolem 50 %. Rozeberte detailněji strukturu cizího kapitálu společnosti. Jaký je podíl bankovních úvěrů a výpomocí?
2. V odborné literatuře jsou uvedeny i další ukazatele využívané k hodnocení zadluženosti. Jedním z nich je ukazatel „doba splácení dluhu“ (v letech). Uveďte jeho konstrukci. Jaké hodnoty by tento ukazatel dosahoval v analyzované společnosti KOVOSVIT MAS, a.s. např. v roce 2012?

**Datum:** 2. 5. 2014

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce